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Pé thi hoc ky II mén toan lép 1

Cau 1 (1 diém) Viét s6 vao chd trong :

Sau muoitw ....... Hai muwoi tam........
B6n muwoi lam......... Chin mwoi bbn...........
Tam mwoi hai.......... Bay mwoi sau..........
Mét tram.......... Ba mwoiba...........
Nam muwoi bay............ Sau muwoi chin..........
Cau 2: S6 ? (1 diém)
a) | SO lién trede | SO da biét b) | S0lién trwdc [ S0 da biét

80 99

73 37

49 11

22 39

65 63

Céu 3: (2 diém)
a) bat tinh rdi tinh :

45 + 32 31 + 51 87— 4 97
67

0) 79 — 63 = ........ 94 +5-4= ... 16 + 42 =
......... 76 — 26 + 10 =

Cau 4: (1 diém)
Viét so vao cho cham :

a) Luc 6 gio, kim ngan chi vao so ......... , kim dai chi vao so .........
b) Luc 3 gio, kim ngdn chi vao s ......... , kim dai chi vao so .........

Cau 5: (1 diém)
Viét ti€p vao cho cham :
Mot tuan 1€ co ...... ngay 1a : chu nhat
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Céu 6: (1 diém) S
Do db dai cac doan thang rdi viét s6 do:

C D

Cau 7: (1 diém)

Dién D ho&c S vao ddu méi cau twong trng

a) 54 — 24 > 45 — 24 b) 89 — 11 = 36 + 32

C) 45 + 30 > 35 + 40 d) 97 — 64 < 78 - 35

Cau 8: (2 diém)

a) Hoa gap duwoc 25 con chim. Mai gap dwoc 21 con chim. Hai ca hai
ban gap dwoc tat ca bao nhiéu con chim?

b) M6t sgi day dai 79cm. B6 cat di 50cm. Hai soi day con lai dai bao
nhiéu cm?



